

3位衡阳人候选12月“湖南好人”

我们都来为祝传香、蒋文鹏点赞



衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 12月7日,记者从市文明办获悉,2022年12月“湖南好人”候选人点赞评议活动正式开始,本次共有3位衡阳

人上榜。其中,祝传香候选助人为乐类“湖南好人”,蒋文鹏候选见义勇为类“湖南好人”,吴鹏候选敬业奉献类“湖南好人”。

祝传香,衡阳市义工协会志愿者。她已是两个孙儿的奶奶,却没有守在家享受天伦之乐,而是身穿“红马甲”参加义工志愿服务活动。自2012年加入市义工

协会以来,公益时长达5000小时,服务孤寡残疾等老人达万余人,自己捐款和发动亲人捐出善款10多万元。

蒋文鹏,衡东县新塘镇新塘完全小学教师。今年2月26日下午,蒋文鹏在衡东县少梅文化公园游玩时,突然发现一名6岁儿童不慎跌入湖中。蒋文鹏立即跳进冰冷的湖水,奋力游到落水男孩

的身边,双手托起落水儿童腰部,将其成功救上岸,交给正在岸边焦虑等待的家人。

吴鹏,衡阳市妇幼保健院医生,长期奋战在临床一线。十年来,他接诊并救治各类危重孕产妇2000余人次,每年成功抢救危急重症200余例。他还积极带领产科团队不断学习新技术,开展新项目,提升危重孕产妇急救能力与救治水平。

让更多创业者享受政策红利

市人社局举办创业担保贷款业务培训会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 罂艳 唐宁) 12月7日下午,市人社局联合邮政储蓄银行衡阳分行举办了一场“干货满满”的创业担保贷款业务培训会。相关人员通过现场或视频方式参加了培训会。

创业担保贷款属于政策性贷款,是激活创业、带动就业、惠企利民的重大举措。市人社局充分利用创业担保贷款经办银行业务网点多、宣传渠道广等特点,共同开展政策性业务培

训,旨在深入学习贯彻党的二十大精神,落实落细国、省、市稳就业保就业各项决策部署,持续推进“和行健”人社服务标准化建设及“五进五送 惠企惠民”服务行动,加大创业担保贷款政策宣传力度,让政策红利惠及更多的创业者。

培训会上,市就业服务中心相关负责人从“创业担保贷款政策属性、什么样的人群可以享受创业担保贷款政策、怎样申请、需要注意的事项、下一步市本级创业担保贷款便民创新、具体如何

操作”等六个方面,对邮储银行广大业务人员进行了系统的理论和实操培训,并面对面解疑释惑。

据介绍,下一步,市就业服务中心还将拓展创业担保贷款贴息网上业务经办,强化宣传引导和服务主体意识,完善政策服务,把创业担保贷款政策与各类优质信贷服务送进家门、送到手中,切实解决广大创业者的“融资难”“融资贵”等难题。

去趟厕所,大巴车“抛弃”了他

老人被遗落在高速服务区,衡阳县警方救助很暖心

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 老人被长途客车遗落在高速公路服务区,民辅警深夜进行救助。12月5日,衡阳县公安局石市派出所收到了怀化市麻阳苗族自治县群众寄来的一面写有“人民好警察,为民办实事”字样的锦旗,对该所被人的感激之情。

11月24日19时30分左右,石

市派出所村辅警方云初接到村民求助:有一位老人独自坐在村口。方云初立即赶到现场,与老人交流对方不愿搭理。经过再三询问,得知该老人叫段某海,怀化市麻阳县人,长年在外流浪,已经有15年没与家人联系了。这次坐大巴车从深圳回老家,在许广高速斜陂堰服务区上厕所时,大巴车没有清人数就开走了,将他遗

落在那里。

身无分文的段某海只能顺着高速公路一直走,自己现在哪里也不知道,加上身份证件也掉了,急得六神无主。得知老人一天没吃东西,方云初马上买来吃的送给老人,同时向所长苏衡军报告。考虑到老人从深圳过来,苏衡军马上联系疾控部门对其进行核酸检测采样,待核酸检测结果呈阴性后再送到西渡镇附属医院进行观察。

苏衡军连夜进行追踪核查,终于联系上老人的哥哥。得知段某海被该所民辅警热心救助,老人家属表示万分感谢。11月25日,家属从广州赶到衡阳将其接回家。

糖尿病眼病那些事儿,您了解吗?

12月10日,衡阳爱尔举办眼底病专家沙龙

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 众所周知,糖尿病的危害在于其可以导致多种急、慢性并发症,糖尿病眼病就是其中一种常见、严重的并发症,糖尿病视网膜病变是糖尿病引起的微血管并发症,是导致视力下降和致盲的主要原因。

衡阳爱尔眼科医院眼底病学部主任罗新店表示,早期糖尿病视网膜病变患者没有任何症状,眼睛不疼不红,视力也正常,但大多数患糖尿病多年的“糖友”实际上都

已有视网膜病变。到了中期,患者会感到视力模糊、眼前有黑影飘动、视物变形等。而到了病变晚期,患者往往会发生血管破裂出血或造成牵拉性视网膜脱离,此时会致盲,且不可逆。

罗新店建议广大糖尿病患者,为了预防和治疗由糖尿病引起的眼部病变,糖尿病患者应至少每半年进行一次眼底检查。而对于血糖控制不好的患者来说,则需3个月甚至1个月复查一次眼底。早检查、早发现、早治疗,才能确保在病变初期就能及时解

决问题。

为进一步向老年人科普眼底病以及糖网病防治问题,以及让更多人了解糖网病的预防控制与治疗,12月10日上午8点30分,衡阳爱尔眼科医院将在院内6楼会议室举办“你所不知道的致盲性眼病”糖尿病眼底病专家沙龙。特邀眼底病专家为大家分享有关糖尿病眼病相关知识。报名参与活动,可领取眼底检查福利。报名咨询电话:18974738806(微信同号)。

人员“四懂”“四会”:懂得岗位火灾的危险性,懂得预防火灾的措施,懂得扑救火灾的方法,懂得逃生疏散的方法,会使用消防器材,会报火警,会扑救初期火灾,会组织疏散逃生等消防方面的相关知识。教官通过一个个真实的案例,结合近年来发生的典型火灾事故,深入浅出地讲解了初期火灾处置、灭火设备的使用方法等消防常识,并介绍了日常生活中应注意的消防安全细节以及火灾中如何自救、逃生等知识。

火灾初期该如何扑救?

市水运事务中心开展消防安全培训

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 为进一步增强干部职工消防安全意识,普及消防安全知识,12月5日下午,市水运事务中心邀请湘安消防公益服务中心教官举行消防安全知识培训讲座。

此次培训的主要内容为社会单位“四个能力建设”,即:检查消除火灾隐患的能力,组织扑救初期火灾的能力,组织引导人员疏散逃生能力,消防安全知识宣传教育培训能力等;要求单位工作

持续对酒驾行为“亮剑”

衡阳交警筑牢冬季道路交通安全防线

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 为最大限度预防和减少道路交通事故,衡阳交警持续严查酒驾醉驾违法行为,保护人民生命财产安全,筑牢冬季道路交通安全防线。12月5日在市公安局交警支队组织下,12个县(市)区交警大队同步开展行动,查获一批酒驾醉驾严重交通违法行为,及时消除道路交通事故安全隐患。

12月5日中午,赵某驾驶普通二轮摩托车行驶至草市镇高田村地段时,被正在卡点执勤的衡东县交警拦停检查,经现场呼气式酒精测试仪测试,其检测结果为47mg/100ml。执勤民警当场开具公安交通管理行政强制措施凭证,并依法对其普通二轮摩托车进行拖移。当日18时,衡阳县公安交警在S336线县三中路段查获一起酒驾,经呼气式酒精检测仪检测,驾驶人方某体内血液酒精含量为52mg/100mL。方某称对检测结果持有异议,执勤交警口头传唤其前往医院抽血送检,方某才承认自己喝了酒。衡阳县公安交警对方某处以“驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月、罚款1500元”的处罚。

12月5日23时,雁峰交警大队在辖区南二环路开展清查行动时拦停了一辆白色越野车。驾驶人谢某下车后浑身散发酒气,交警立即要求其接受呼气式酒精检测,检测结果达169mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。谢某被民警带至医院抽血送检。待驾驶人谢某的血检结果揭晓后,雁峰交警将依法予以处理。



摧毁3个涉诈犯罪团伙

54名犯罪嫌疑人被刑事拘留

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李吉宇) 近日,市公安局反诈打跨专业队联合祁东县公安局刑侦大队开展涉电诈固定电话专项打击行动,成功摧毁3个涉诈犯罪团伙,刑拘犯罪嫌疑人54人,缴获作案光猫40个、手机50台、VOIP设备5台、笔记本电脑4台、台式电脑1台。

市公安局反诈打跨专业队近期在对国家反诈大数据平台中“0734”区号的固定电话号码线索进行研判时,发现祁东县出现多台固定电话存在涉诈现象。市公安局高度重视,迅速部署专业队进驻祁东县开展专项打击工作。11月30日,专业队与祁东县公安局刑侦大队成立工作专班联合作战,经过4昼夜的奋战,摧毁涉诈犯罪团伙3个,刑拘犯罪嫌疑人54人,成功摧毁了以邓某、李某等为首分子的系列电诈犯罪团伙。

经初步查明,该系列电信诈骗犯罪团伙盘踞在祁东县各乡镇疯狂发展下线,人员涉及16个乡镇,非法获利200余万元。目前,案件仍在进一步办理中。

